

ПОПРАВКИ

к проекту решения Думы города «О внесении изменений в решение Думы города от 30.03.2017 № 90-VI ДГ
«О создании Молодёжной палаты при Думе города Сургута шестого созыва»

№ п/п	Редакция текста проекта решения	Предлагаемая поправка	Текст в новой редакции
1.	2) в пункте 6 части 2 статьи 2, <i>пункте 5 статьи 3</i> приложения к решению слова «в области государственной молодёжной политики» заменить словами «в реализации молодёжной политики»	Пункт 2 проекта решения изложить в новой редакции	2) в пункте 6 части 2 статьи 2 приложения к решению слова «в области государственной молодёжной политики» заменить словами «в реализации молодёжной политики»
2.	—	Проект решения дополнить пунктом 3	3) в пункте 5 статьи 3 приложения к решению слова «в области государственной молодёжной политики» заменить словами «при реализации молодёжной политики»

Председатель Думы города

Н.А. Красноярова